

Előterjesztés
a 2010. január 28-án tartandó Képviselő-testületi ülésére

Tárgy: Rendeletalkotás
Melléklet: 2 db módosító javaslat

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete június 25-én megtartott ülésén 295/2009.(VI.25.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címekről szóló 13/2009.(V.4) ör. rendelet kerüljön átdolgozásra annak érdekében, hogy a „Dévaványa Szociális Ügyéért” és „Dévaványa Oktatás Ügyéért” elismerő címet azon dolgozók is megkaphassák, akik ezen a területen dolgoznak, legalább 15 éven keresztül aktívan munkát végeztek, de nem szociális dolgozók és nem pedagógusok.

A képviselő-testület megbízta a jegyzőt, hogy rendeletet dolgozza át, és a rendeletervezetet terjessze a testület elé.

Az önkormányzati rendeletervezet a határozatban foglalt elvárásoknak megfelelően átdolgozásra került. A „Dévaványa Kiváló Pedagógusa”, illetve „Dévaványa Kiváló Szociális Dolgozója” elismerő cím elnevezését „Dévaványa Oktatás Ügyéért”, illetve „Dévaványa Szociális Ügyéért” elnevezésre javasoltam módosítani. Bár ugyan a megbízás „Dévaványa Kiváló Sportolója” elismerő cím felülvizsgálatára nem vonatkozott, de a következetesség érdekében, hogy ezen kitüntetést is ne csak sportoló, hanem a település sport életét támogató más személy is (pl. edző, szakosztályvezetők, stb.) megkaphassa, javasoltam az elismerő címet „Dévaványa Sportjáért” elnevezésre módosítani.

Az elnevezések módosításán túl a kitüntetés adományozására vonatkozó rendelkezések is értelemszerűen módosulnak.

Bár a képviselő-testület június 25-i határozatában egyhangúlag döntött arról, hogy a rendeletervezet ily módon kerüljön kidolgozásra, a 2009. december 10-i ülésre beterjesztett önkormányzati rendeletervezetet a képviselő-testület még sem fogadta el.

A decemberi testületi ülést követően az önkormányzati rendeletervezettel kapcsolatban két javaslat is érkezett hozzám, az egyiket a közalkalmazotti tanács nevében Laskai Tibor terjesztette elő, a másik Pihurik Katalin önkormányzati képviselő módosító javaslata.

Mind a két módosító javaslatot előterjesztésemhez mellékeltem. Az eddig felmerülő javaslatoknak megfelelően készítettem el a rendeletervezeteket, „A” és „B” alternatívát oly módon, hogy a „B” alternatíva is vagylagos szabályozást tartalmaz a két módosító javaslatnak megfelelően.

Kérem, hogy a képviselő-testület döntsön arról, hogy az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendelete milyen módon kerüljön megalkotásra.

Dévaványa, 2010. január 15.

Balogh Csilla
jegyző